[image: image274.wmf]·

                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/                  

            [image: image1.png]2014—2015 248 (ED HKER
B 2017 S RE




              考试说明：1.考试时间：120分钟

                      2.试题总分150分

3.试卷页数4页

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的.
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7、某公司在甲、乙两地销售一种品牌车，利润（单位：万元）分别为
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填写在答题卡相应位置上.
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三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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17、（本小题满分13分，（1）小问6分，（2）小问7分）已知函数
[image: image108.wmf])

10

4

2

(

log

)

(

2

2

+

-

=

x

x

x

f

，
[image: image109.wmf])

1

(

log

)

(

)

(

2

2

+

+

-

=

x

x

x

f

x

g


（1）求函数
[image: image110.wmf])

(

x

f

的值域；

（2）若
[image: image111.wmf]1

)

(

>

x

g

，求
[image: image112.wmf]x

的取值范围.
18、（本小题满分13分，（1）小问7分，（2）小问6分）已知
[image: image113.wmf]0

2

cos

2

2

sin

=

-

x

x


（1）求
[image: image114.wmf]x

2

sin

的值；

（2）求
[image: image115.wmf])

2

sin

2

1

(

)

4

sin(

2

2

cos

2

x

x

x

-

×

+

p

的值.
19、（本小题满分12分，（1）小问4分，（2）小问8分）已知函数
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20、（本小题满分12分，（1）小问5分，（2）小问3分，（3）小问4分）已知函数
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